Gp ) Ao oyl By 1ol By ggannd)
b g1 Ay 1 85139
Olilunadly Sl bgll O gyl

2021 :5y3 EHU el Ly IS Ol
L gl 1Al
5304 L 03 3.t Sl Bl B s
F o) e gagall sal Uy of mdsiall e
Js¥) g suasall

(Ll 04 ) ¥ cppail
‘Fy 5 Fohal 5 Hy s Hy cHy Jls) 35 G Ge Guseie e 055 il Ao Bl JiS08 )
ol el e Hiall e " A i C5 B cA Culall e
S i G e il e ' B
Sl b osme H," C
gl e B 5 A Jwaal p(B) ¢ p(A) wal (1

% G C &l Jlaa) p(C) & o

Al 3 Ol e sl sl 2l IS0 G X il yiad) (2
403152 X addesens & 5
CE(X) el Al ) 5 X Slsitall peidl) Jlaial 056 e o

(Ll 04 ) = S ¢ppail
I e e Ala IS (B il g i f s caal

f(X)=x+

eX2+1 R e Ajee f dsadd) 203 (1
f(X)+ f(=x)=2 :lal X g e IS dal e
Sy=Uo+U+.. Uy i % eulaly 2 IV iy N e ddee Lowia 3w (u,) (2

1 .
3 Pt Sy dle N gand e IS dal s

g(x) =x+In(e* +1) :2 [0;+00] e dijadll g Laaadl I (3
Al Ales Y =2X ke Lylae Latise Jis ales ) osaiall (g5l 3 (C) Sl Lelisas

y'=3y =1 ALl sledd Ja a h(x) =€ +% R Ll a8l h dpsad) 203 (4

3




2021 LIS [ iy ashe daldl [OLol )l Bk & b
(BlE 05 ) il ¢y pail
Uy=—4n+3 @2 N o e (U,) oaed) dllud)
Uy Js¥) iag 1 lenlad cpan allad Al () &llwall G o (1
S,=Up+U+--+U,  :azi N auh e IS dal e (2
S, =-2n"+n+3 :n (b e O dal o a8 o
S, =-30132 :fua N anhll 2all el e o
U, =IN(V,) N amb sae 3OS dal e 5 Lla Lange bagas (V) Eaaaed) ddlmd) (3
N ANy Vsl asl sle (i) L

ST POV - VRS (VA 9 e

S* :In[vo(l—%)]+In[vl(l—%)]+---+In[vn(l—n—Jlrz)] i N e 220 S sl 0 (4

.n Ay Sln s

(L& 07 ) szl cppail
g(X)=2x"=2x*+3x-2 2 R e dij g Loxedl A1) (]
R le Llasalie g A3 G g (1
0,7<a<0,8 ;@) @ luss s dis g(X)=0 Waledl O i .1 (2
Lg(X) Bl X sl sl o G miL) LG
f(x):2x—1+ln(1+1_zxj i |~o0;0[ U 05 +00] e ddhae 1 Zpaall 03N (1
X
.(O;T,T) oilaiall salaiall alaall ) Cogusial (ginsall 3 il Lebiias (C)
Jawnia Aagll id A I|mf( ) +00 ::j‘_');g.i(l

x—0

Aim f(x) 5 lim f(X) cual @

X—>+0 X—>—00

f'(X): Zg(x) PX pasdre pi JRia dc USJJQAAETQ;;.T(Z
x(x —x+1) .

105 o] Lo Ll dsiliing [ ;400] 5 |-00;0[ o IS Lo Ll sadiie f O il

A Gl Jeas K a

(A) ) il (C) s Gy 28 ((C)d dile cajlin y = 2X—1 Alsladll 13 (A) puiicudl u\ 5 (3
Al Wolae €0 28 2 alaldll iy A ALl 6 (A) JWlse (T) Wilee di (C) & i (4
—0,5<f<—0,4 :3ad B gibhali syay Ak b dealsdll sae Jala ooy (C) O e (5

( f(a)=0,87 :33b) (C) i 5 (T) «(A) au) (6

JsY) goagall gl




2021 LIS [ iy ashe daldl [OLol )l Bk & b

Al §guagall
(&l 04 ) ¥ cppall
Faigl 8 Al 2D gt canls Jlm et IS o asia uallls ety B3 ¥ Alilaie illllay 9 4 (352
2 51 i Oaebpe Jlaill b calliug 4 5 362 1ty Adpe puall 3 Ak Gan)l (35 2 <1 iy dddye
AUl Galsall sy Gsaiall (e sasly Alay LWilgde s
Shag) Wy dasy il 8 Jlse ad’ C 5 " didaall 8 Jle s B¢ Aligd) (8 e’ A
sl e C 5 B <A Gulall Jlas) P(C) 5 p(B) ¢« p(A) sl (1
Ao Calide ey Qs conns Jlia) (2
Ngale ol Jlgadl o8 s A8l OS5 30 X gl 3l (3
{1;2:;3;4} & X addesene dl
LSl ald E(X) qual & X bl janall Jlaal¥l o5 e .w
E(2021X +1442) iof g .2
(Ll 04 ) : A0 ¢l
el ga Aie cAaikal) AN 4 gaY) G (4 gnea B 2aly Gilsa Jlja 081
2 el 51 JY i N e 385 Ayl 3 (U,) oS3 (1
i Pople (P =eYxetxexeh in ankh s IS al e

—n(n+1) (A. e(n+1)2 (‘T‘ en(n+1) (i

e
il X s e IS dal e - F(X)=IN(XP +2X+3) m R Gle djae foduasdl 2030 (2
f(=x)=f(x) (= f2-x)=1(x) (< f(-2-x)=f(x) (I
g5l XIi%r+rlo[ln(x+1)—In(x+2)] (3
0 (= +oo (@ 1 (\
Loe cabiay 5 Lala ange 0 iin 230 Lenluls Lolai dnge agan N o Ay Gavaia 3dlie (W) (4
V, =Inw, e aads axe IS a0 et
Al s (v,)

Aawdia Y il Y (2 Ales (@ Ao (§
3 £ £ w - e - -
un+1:§(un +5):N ke axe IS dal ey Up =0 :dua Uy J3Y) Wadsg Ajes (U,) dpasall Al

u,<3 :n wkamdidﬁwﬁﬁbﬂbmﬁ(l
Al G i) 2 Lelad sl (un) w2




2021 LIS [ L pgle daddl /Ol B3k Byl

V,=3B-U,) =N e diha (v,) Lol dilbwadl (3
3 el A (V) Al O e &V

n
‘Un:?’_?{%j 'n g’:\,\jaddc IS dal (e & il 25 V) aladl aall 5l N ANy (uS) L@

. lim U, cal.a
N—+00

P.=(B-Uy)xB-u)x-x(3-u,) :n gauhax USJ;TQA@AM

n

(Bl 07 ) :gal cppald

Co)eg(X)=1+xe” " iu R (e die § aoaall 1) (1
at T)wmx Saleial) abeall Y Cisusial (ggimsall b Ll
.g(—l) s (1

..........................

. g(X) Byl X a..ﬁg_u.n; 2 (duly ey (2
f(x)=x—(x+1e " 1 R e dijea f a0l 23 (1
(o;T,T) i) aelaial) cleal) ) Ciguiall (gl b A Lol (C )

fx)= x[1—(1+%)e-><—1] fastie e X Ghia 2 US dal (e 4 GRa3 (1

lim f(X) s I|m f(X) sl

f'(x)=g(x) .X)?Z@u Qe dS d;\ ool o (2
Aealian Joam K8 2 |00, —1] o Lol dualiia [—1;400] (Ao Lalaisafiia f A G psind o

NLowdia Aagill o 2 XIlrpw(f(x)—x) ) 1 (3

Y =X aalaall (53 (A) puitisal) () Zaills (C ) domamy G -t

4l Alslae B k) (A) pitisall Wlsa (T) Lubas dis (C ) O cis -
B 5o Lablal palis b Jealiill jsne dala gl (Cy ) & o1 (4

-19<f<-18 5 0,3<a<0,4 :&un

=200 Jladll e (€ ) inial) ) & (T) 5 (A) Coraiindl sl -
h(x):—|x|+(|x|—1)e‘x‘_1 1 [-2;2] dal e aijae h dusaad) 3 (5
L) Al 8 L) Lebia (C)

aagy h A &

h(x)= f(x) : [—2;0] dadl g X s 2ae O dal o 43

an) & (Cy ) oo B (Cy) pony S RS 380 2

A el g




2021 LIS i E psle dasd) [OLDb 1 33l Hlas) £ gsh drdgad) LY

Al N saagall) dalay) palic
ic gara saa (JJY &9‘4‘9‘3) Lyl ma
(L& 04 ) :Js¥ il
0.75+0.75 2 3
p(A)=g ‘ p(B)=g: P(B) « p(A) <l ) (1
2 ;
0200 1 450 S e C il gl P(C) & ol 2
(sl s Lul€aV) syas Jlenindd (Sa)
0.75 {O;l;Z}gX addesana O yual (2
0.75 X Slsdall joiall Jlaal Ol (uas .
02.00 X | 0| 1] 2
p(X =x) |0.1]/0.6|0.3
0.50 E(X)=12 :E(X) Salyl ald laa
(Ll 04 ) @ A cy pall
01.00 | 0,50 x 2 oAl e el
01.00 | 0,50 x2 S
Y| I
01.00 | 0,50x2 R N
01.00 | 0,50 x 2 ol ¢ Uasig
(Lldi 05 ) 1l oy pail
01.00 | 0,25x2+0,50 Up=3 5 r=—4 gl (U,) &) & ol .1
01 Sn:—2n2+n+3 N ok xe JS dal e 48 Gl LT .2
02.00 j
01 N=123 : S, =-30132 :dua N oxuhl) saell dad e .
0.75 Vv, =™ :n Wy Vv, pladl asll yle 1S J.3
01.5 0.75 e Lewld Lpuvia (V) Admd) G ol
S' =-2n*+n+3-In(n+2) .4
00.50 0.50




2021 LIS i E psle dasd) [OLob Il 83l Hlas fgsh drdgad) LY

(Bl 07 ) :paldl sl

0.50 0.25 g'(X)=6x* —4x+3 :R e Llasuie g A3 & gba.1
0.25 g'(X)>0:X his 2 - I
0.50 0,7<a<0,8 :3) @ Jasg da Ui g(x):O Al G s § .2
01.00 9(0.8)=0.144 5g(0.7)=-0.194 5 Ll slfia 55yiue g
0.50 9(@)=0 <J-o0;af e g(X) <0 Jo; +oo| Aeg(X)>0:g(X) s)Li) .
0.50 lim £ (x) =+o0 23l ka1 .2 (1
0125 025 iniall e adfiana Asles X =0
2x0.25 lim £ (x)=+0 5 lim f(x)=—0 .
0.50 F(x :ﬂ 1 X ejquﬁg@hqmﬂstj;iwdogﬁjl
x(xz—x+l)
0.50 S F1(X)<05 Ja; +0o[ 5 o0 ;0] e f1(X)>0 2 f1(x) 3L .
J0;a]
Xx=qa Wl f'(X)ZO
10; o] e Ll sl [ ; +00[ 5 |~00; O] o0 IS (Ao Lol sl f
01.50 0.25 - — . . - f A cpes Jeas o
S'(x) + - +
0.25
o] | 40 10
/(%) / \ /
= f@
0.50 (C)I e wlia y=2X—1 Alslaal 13 ((A) psiicsall & s .3
01.00 105 5 Jo0;0[ e (8) G354 (C) :(A) N Al (C) Zonuas
0.50 I +oof e (A) s (C)
A1) xe (A) b2 (C)
0.25 (A) JUlsa (T) Lilaa Jiie (C) & s .4
0.50
0.25 y=2x-1+In(3) : (T) dlxs
0.50 | 0.50 bl e Jubs s (C) B s 3
f(-05)=-054 5 f(-04)=04773 5 Ll salfia 5 5yaina f




2021 )P [amf psle daddl [l JI 830 jlat £ g0sh derdged! LYl

0.75

0.25+0.25

0.25

© |




2021 LIS i E psle dasd) [OLob Il 83l Hlas fgsh drdgad) LY

LM\ “"s 5 o .
. s ( qu\ gy ‘9.43\) alay) alic
(L& 04 ) :Js¥) il
P(C) 5 p(B) «p(A) <lua .1
01.50 0.50x3 c 2 o 2 L
p( )—5‘ p( )—g‘p( )—g
0050 |  0.50 % o Loe it 4d) Jlg cimae Jlaial 22
0.50 {1;2;3;4}‘;‘5X ezéi\.cjm&i)y.ﬁi 3
02.00 0.25x4 X; 1123 4 : X Jlas) el s @
P(X =X 3132 1 19
YR HHEE EC)=1E(X) ciw
0.25 E(2021X +1442) = 2021E(X) +1442=5708.55 : Clﬁ&lu\ NEN
(Blis 04 ) =S il
0.50x2 ool (‘,1 9 @;..A\ aleall L]
04.00 0.50x2 sodll e (1 s el (sl 2
0.50x2 il ¢ (A. A @;..al\ lgadl 3
0.50x2 Jf)-}ﬂ\ ¢ (‘,l EY) @a..al\ aleall 4
(Ui 05 ) :Callil) p pailf
075 | 0-5+0.25 U, <3 N auhae S dal e 4l galiill Glayl .1
25+0. _ 5 . SN 21 0.
0105 0.25+0.50 u,, —Uu __g(un_s) oLl salie (U,) O ol 22
0.50 Ao)liie L o i
0.25 VO:9 .i .3
0.75 Vg =V 313 lgld Bpaia (v, ) 2l O oo
02.50 050 Vnzg(gj VAR I P
n
0.75 u, :3_3(gj N oanb 2e IS dal e 4 z il
0.25 limu,=3 .a
n(n+1)
00.50 | 0.50 p :3n+1x@ T4




2021 LIS i E psle dasd) [OLob Il 83l Hlas fgsh drdgad) LY

Llal T ] .
icgaas|  hae (ALY ggagall) dlay) salic
(Bl 07 ) :gall) il
0.25 0.25 g(-0=0 a1 q
.9(X)<0 ol xel]-oo—1 W & g(x) slil2
0.50 0.50 90 >0 ol xe]-L+o] W
g(-1=0
025 f(X)=X[1—(1+%)e_X_1] szl 1 (11
0.75 _ |
0.25x2 lim f(X) =+ « lim f(X)=+o0
0.25 F(X) = g(X) :X ada 330 OS Jal e 4l s - 2
0.25 Jrooi—1] e okt Al [~ 400 e Lol sl o
* — -l T ahas Joas
01001 g.50 /() : v
f(") +0 +o0
\ B /
0.25 lim(f(x)—x)=0 1.3
0.25 (€, )3 e clie y =X Asladl 53 i
H(A) Y dsills (C ) By o
(A) e (Cf) ol xeloo-1 W
0.5 o N |
01.75 (A) ‘—‘MC‘:’(Cf) ol Xe]—1,+oo[ L
A(-L-1) amill 8 (A) ek (C )
(A) pisall loe (T) Wuleo Jie (€, ) I 0l
0,25 f'(x)=1
0,25 x=-1 & f(x)=1
0.2 y=x—e" P(T ) Aabes 2




2021 LIS i E psle dasd) [OLob Il 83l Hlas fgsh drdgad) LY

adad) . .
. . (A gaagall) dlay) palic
Acgara | Bl - ’
Crihats & ol ,}Mdﬁgéuf(cf) o o1 .4
0.5 f(-18)=-001956 5 (-1.9)=0.3136 5 Ll Liadliia 5 3paina f
0.25 f(0.4)=0.05476 5 f(0.3)=-0.054 5 Llaisalfia 58yaia f
Ms(A) o
0.25x2 ( )
01.50
0.50 (Cf) sy
25 2 -15 -1 .uri /ﬂ: 1
0.25 Lagy h DA G s b5
0. 25 h(x)=f(X) :[-2;0] o x s 22 IS dal el s .
01.25
0.25 (Cr) 0Bl (C)) oy RS s
0.50 (Cp) e




	الرياضيات - الموضوع
	الرياضيات - الحل

